



7 декабря для учащихся 4 Б класса Гимназии №1 прошёл **военно-патриотический час «Герои нашего времени»**, посвящённый Дню героев Отечества.

9 декабря мы чествуем Героев Советского Союза, Героев РФ, кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы, и всех, кто носит военную форму, служил и служит в Вооружённых Силах. Этот праздник очень важен для современной России. Он объединяет историю воинских подвигов и героев армии России со дня его основания и до сегодняшних дней.



С древних времен на Руси почитались люди, которые стояли за правое дело, жертвуя собой, защищали землю-матушку, трудились во славу Родины. Подвиг русского народа был воспет в песнях, поэмах, легендах и былинах.

Истинной проверкой силы и мощи нашего народа стала Великая Отечественная война.

Но подвиги совершаются и в мирное время. И возраста нет у подвига. Иногда герои живут рядом с нами, даже сидят за одной партой.



Но кто он, этот герой? Сколько лет должно быть человеку, который совершает подвиг? В какой стране рождаются и живут эти люди? Может, нужны особые условия для того, чтобы появились герои? Может, это люди особой профессии? На все эти вопросы ребята постарались ответить, посмотрев электронную презентацию.

Оказалось, конкретных характеристик, признаков и критериев для определения героя нет, им может быть любой человек.

Сотрудник библиотеки в этот день рассказала о детях-героях нашего времени, которые порой ценой своей жизни и здоровья, не задумываясь, бросались на выручку тем, кому была нужна помощь. Просмотрели видеофильм о детях - героях Великой Отечественной войны и репортаж 2017 года о награждении в Москве детей за мужество и спасение людей.



Сотрудники выражают особую благодарность ученикам (кл. руководитель С.В. Павлова), которые подготовили и прочитали стихи, посвящённые этому празднику – День Героев Отечества.

На военно-патриотическом часе не могли рассказать обо всех отважных детях и их недетских поступках. Не всех награждают медалями, но от этого их поступок не становится менее значимым. Самая главная награда — благодарность тех, чью жизнь они спасли.



Для юных читателей был проведён обзор книжной выставки «День героев Отечества», результате которого, ребята взяли на дом почитать понравившееся произведение.